Zavrs$ni pismeni iz Analize sa algebrom, 10. jun 2009.

Test ima 20 zadataka. Vreme za rad je 180 minuta. Svaki zadatak vredi 5 pena. Pogresan odgovor donosi —0, 5 poena. Ako
smatrate da nijedan od ponudenih odgovora nije tacan, upisite pod E) odgovor za koji mislite da je tacan i zaokruzite E).
U slucaju zaokruzivanja vise od jednog odgovora dobija se -1 poen.
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. Jedno resenje jednacine z* = i(z — 2i)* je:
i+ ctg s B) ; C) ; D) ; E)
Vrednost izraza (v/3 + 112)20 je:
29(-1+4V3); B) ; ) ; D) ; E)
Ostatak pri deljenju polinoma x99 — 1999 4 22000 g5 23 4 1 je:
SRSt B) ; Q) ; D) ; E)
. Koreni jednaéine 23 + 4z +2=0su o, fi~. Tada su a + é, 6+ %, ¥+ % koreni jednacine:
4222 +o+13 =B) ; C) ; D) ; E)
Resenja jednacine 2° 4+ 2* + 234+ 22 +2+1=0suzak=1,...,5:
A) cos(%”) +z’sin(%’r);B) ; C) 2 D) ; E)
Neka je A = {Vn+1 —yn | n € N} i B = {yn—+vn+1 | n € N}L Tada je inf(A U B):
A1V B) ; C) ; D) ; E) :
Prva tri ¢lana aritmetickog niza a1, as,as, ... kod koga vazi da je a1 + as + a5 = —12 i ajazas = 80 su:
2,-1,—4; B) ; C) ; D) ; E)
Izracunati zbir %+5+%+~-~+%+~~+M:
2523 + 2101, B) ; Q) ; D) : o)
Neka su f,, Fibonacijevi brojevi. Tada je fi + fs + -+ =+ fo0090 :

Ja010; B) ; C) ; D) ) E) -

Izracunati lim, oo (75 + 55 + - + Wl(lln-ﬁ-l)):

Pt B) ; C) ; D) ; E)
Domen funkcije f(z) = ﬁ + logs(8 — ) je:

2,3)U(3,8)  B); C) ; D) ; E)

Skup vrednosti funcije % + sinx - cosx - cos 2x je:

53 B) ; C) ; D) ; E)

Osnovni period funkcije f(x) = cosva + 1 je:
ne postoji; B) ; C) ; D) ; E)
Ako je f(Q;tll) =22 4 2z onda je f(0) + f(1) =:

e B) ; C) ; D) ; E)

limg oo (v/(z+1)(z+2) —2) =

L,5; B) ; C) ; D) oo; E)
hmw—)O sin if;zs;;n Sz _

% B) ; 0) ; D) ; E)

; 3n—4\ 24t
limy,— 400 (5075) @

e 3 B) ; C) ; D) ; E)

Prvi izvod funkcije f(x) = %arctgﬁ”ﬁc2 je

7578 B) ; C) ; D) ; E)
2009-ti izvod funkcije f(z) = sin® z je:

22008 gin 27; B) ; C) ; D) ; E)

U polinomu 2% — 52% + 52* — 1 broj 1 je koren reda:

3; B) ; C); D) ; E) .



